

對敵岸兩束結判談意願申重中共

論討可都式方判談岸兩下提前」中一「在稱告報治政大四十

氣天今日
市北台 21°C~26°C
市中台 21°C~30°C
市達高 22°C~31°C

本報今日推出大陸專刊一都會探索



屆四十第開召日二十於將即共中在日一十兵士軍解放民人共中批一
(社透路)

演操

記者徐慶冰／台北報導
執政黨昨天在陽明山英美命運研究院舉行立委選舉提名人及報

准參選者座談會，李登輝到會講話。李主席沒有談到最近引

起的立委退職後第一次全部改選，對執政黨影響重大，對個人選

十分深遠；一個政黨無論有多久的歷史，多麼崇高偉大的理想，

也要在選舉中勝利，才可以執政，才可以為人民付諸實現。

李主席要求：無論是主席、候選人、全體黨幹部，以及每一

個黨員，都必須全力以赴，爭取選舉的勝利。

特派記者賴錦宏

北京十一日電

中共「十四大」中，重申願意同中國國民黨

就正式結束兩岸敵對狀態、

逐步實現和平統一的政策。

兩岸正式談判的方式問題與

台灣進行討論，以找到雙方

都認為合理的辦法。

並首次提到在正式談判中台

促進兩岸直接通航、通航、

和各個領域的

分。中共堅決反對任何形式

的「兩個中國」、「一中一

台」或「一國兩府」，堅決

反對任何旨在製造台灣獨立

企圖和行動。中共將繼續

促進兩岸直接通航、通航、

和各個領域的

分。中共堅決反對任何形式

的「兩個中國」、「一中一

台」或「一國兩府」，堅決

反對任何旨在製造台灣獨立

企圖和行動。